

ОТЗЫВ

об автореферате диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук Кравцовой Анны Владимировны «Лингвосемиотические характеристики китайской спортивной моды в современном медиадискурсе», специальность 10.02.19 – теория языка

Диссертационное исследование А.В. Кравцовой, посвященное разработке и анализу поликодовой системы знаков, характеризующих китайскую спортивную моду в современном медиадискурсе, несомненно актуально для современного курса теории языка. *Объектом* исследования выбрана китайская спортивная мода в современном медиапространстве как феномен лингвокультуры и системы лингвистических знаков. *Предметом* выступают лингвосемиотические характеристики китайской спортивной моды, проявляющиеся в процессе коммуникативного взаимодействия адресанта и адресата в современном медиадискурсе.

Цель исследования заключается в установлении лингвосемиотических характеристик китайской спортивной моды в современном медиадискурсе.

Собранные в ходе исследования материалы и сделанные выводы имеют несомненную *теоретическую значимость и практическую ценность*. Они могут быть использованы для исследования медиапроявлений феномена спортивной моды в китайской лингвокультуре. Исследование вносит вклад в развитие теории языка, рекламного медиадискурса, лингвосемиотики, медиалингвистики, лексикологии, стилистики китайского языка. Результаты исследования состоят в возможности применения их и отобранного материала в теоретических курсах по лингвосемиотике и лингвокультурологии, на лекционных и практических занятиях по китайскому языку в вузах, в курсах по лексикологии, стилистике, теории рекламы и теории моды, в спецкурсе по лингвосемиотическому анализу медиатекстов на китайском языке.

Следует особенно отметить достоверность и обоснованность результатов исследования, которые обеспечены серьезной теоретической базой, в основе которой лежат фундаментальные труды отечественных и зарубежных ученых в области лингвокультурологии, лингвосемиотики и теории дискурса. Вследствие этого результаты проведенного автором исследования китайской спортивной моды в современном медиадискурсе убедительны и не вызывают возражений.



Автор убедительно доказывает, что китайская спортивная мода в современном медиадискурсе раскрывается в лингвосемиотических (вербальных, невербальных, смешанных и конверсивных) характеристиках, которые наиболее ярко проявляются в жанре спортивной медиарекламы, оказывая воздействие на медиаадресата.

Судя по автореферату, сильной стороной диссертации является ее логическая исследовательская структура и аргументационная плотность. Поставленные в работе цели и задачи решены, выносимые на защиту положения доказаны, а выводы обоснованы и непротиворечивы.

Таким образом, диссертационное исследование Кравцовой Анны Владимировны соответствует критериям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка.

Ученая степень: кандидат филологических наук

Ученое звание: профессор

Должность:

Кафедра, факультет: Факультет русского языка

Университет: Тяньцзиньский университет иностранных языков

Фио полностью: 钟晓雯 (Чжун Сяовен)

Адрес с индексом: 300204 КНР, г. Тяньцзинь, р. Хэси, у. Мачандао, д. 117

тел./факс: +86 022 23281439

email: 2689441088@qq.com



2018.11.20